Максим СЛАДКИЙ

ПЕСНЯ О БУЙНОМ ВЕСТНИКЕ

(КОМПИЛЯТ)

Над заснеженным Орловьем, Гулко гукая с натуги, Высоту набрать пыталась Неуклюжая Кукушка; С самурайскою повязкой, Нахлобученной над клювом, И с портретом Тимошенко, Жгущим сердце через перья. Той Кукушке захотелось Сесть одной в гнезде Орлином, Стать владычицей Орловья, А Орла прогнать навеки. С тем к орлянам обратилась Самозванная Кукушка, Перья на лету теряя:



"Ждите бурю во стакане! Лишь моим словам внимайте:

Я — судьбы вашей опора И надежная веревка, Трущая приятно шею..." Так пророчила Кукушка Край орлянский заливая Дурно пахнущим пометом, Полным пауков фашистских. Трудно спорить с притяженьем — Коль парить не в состояньи -Так не стоит и пытаться: Зад тяжелый вниз потянет. С ветки рухнула Кукушка И застыла, клюв разинув: В вышине расправил крылья Орел мудрый величаво -

"Сказка-сон" не стала явью. Снова гукает кукушка, Ищет спонсоров по миру, Всю себя им предлагая, Сидя в облаке зловонном. Помните, друзья-орляне: Кто гнездо покрыл пометом — Тот не будет в нем селиться, А отдаст птенцов соседям, Чтобы те их накормили. Кто размахивает лупой — Пусть себя в нее рассмотрит И от зрелища такого Уберется восвояси, Нас в покое всех оставив.

ющий объект: она, родная, как брехать начнёт на кого — чистая шавка, не отличишь. А разойдется, так и за ногу тяпнет. Она ещё туда-сюда, а брат ейный — тот ваще чистый Полкан, в смысле Шарик, ну, короче, Барбос. Прикинь, на губерскую тачку пасть разинул и гавкал пока менты не повязали: крутой пёс! Правда, только больной весь совсем на голову, справка у него дома спрятана, из психушки, да это — фигня: газетой рулить — не вагоны разгружать. Какой газетой? Ты, типа, совсем от жизни отстал, тему не просекаешь? Ну, чё сразу драться лезешь, я не про твою ориентацию, а про газету "Обглоданные кости". Я тоже там изредка писаю, в смысле пописываю, тьфу, пишу, короче, под псевдонимом "Я. Петров, без морды лица". Своей-то физии у меня нет, к сожалению, вот мне её то Каринка подрисовывает, то Коленвалов. Первый раз слышите про такого? Ну как же, член Общества графинов или графьёв? Вспомнил графоманистов. У него даже ксива оттуда имеется. Он её всем под нос тычет, выведывает чё почём, а потом в "Костях" дерьмом мажет. Как говорится — мал клоп, да вонюч! А другой наш кентяра, Зюзя, он ваще-то в завязке, но фишку рубит: в Интернете нам с Каринкой "Ура!" рисует, а врагов наших матюгами обкладывает, змей

как второй раз откинулся, палё-

коварный, гы-гы!

вчерась я, братва, слы- для начала, а потом ваще губе- обезьяну с гранатой на трон по- взрослому испугались и, типа, планеты № 6 из галактики

хал НЛО. В натуре, ром станет, а меня замом своим сажу", во! Уж если обезьяну в контакт вступили. Сам ты по- Пси-Хи-Хи. Почему № 6? Побез гонива, век свобо- сделает, сама обещала! Народ обещал, то Жучку-то нашу и ловой, с гуманоидами, в натуре, тому, что там все гуманоиды со -ды не видать! Прислу- не дурак? Кто тебе сказал? Мы подавно посадит. Либо на трон, скорешились, врубился? При- справками и притворяться норшался, ёкэлэмэнэ — да ведь это ему, народу твоему, мозги шам- либо в тюрягу, за растрату "зе- летят скоро, твари зелёные, и мальными, как у нас, не надо! Каринка Кидашина матерится, пунем промоем — он за нас и лени" своей, гы-гы! Ладно, про- экономику нам враз поднимут. Каринка наша хитрая, справку опора наша, кормилица и за- проголосует, а для чего же ещё рвемся, меня самого-то уже Чем, чем — домкратом, конеч- свою, из психушки, классно заступница. Чаво? Я чё, голимо газета наша нужна? Дело это дважды "закрывали", опыт но, своим инопланетным, ду- ныкала и теперя, типа, тоже по фене ботаю? Кидашина и только накладное. Бабла-то, ко- имею, подскажу ей чё-куды. Да рья ты башка! Но Каринку — нормальная, клёво, да? "Колёесть НЛО — неопознанный ла- нечно, немерено было, Каринка ваще, не дрейфь ты так, в нату- раскрасавицу нашу — ничем не са" какие-то, правда, тоннами

жрёт, а так — ничего. А гуманоиды с № 6 — свои, в общем, братаны, в натуре, только ног у них шесть и ещё кой-чего в избытке. Так что скоро наши гуманы ихним зелёным гуманам предъяву кинут и галактические разборки начнутся, короче — мама не горюй!

х, хорошо пошла...

тринадцатая или... да, неважно. Ну вот, покуда мы космодром готовили, у себя на Космонавтовской, чинуши, увидев такое дело, силу нечистую на подмогу вызвали, самого Гришку Распутина! Оттуда же — из зелёной галактики: он же гад живучий, когда его под лёд сбросили, стал носиться по дну со своим патенводяной от него отделался, оброк. Да не фарфоровой, дуго и грызть будем. А не загрызем — так кинем по полной, как завод "Каучупор", как хозяина моего бывшего с "левыми" видеокассетами, да и народ орловский не пожалеем, если что не по-нашенски...

том, русалок мучить. Насилу ломок тарелки всучил, в подарень, а — летающей! Так и летает туда-сюда, Каринку, стервец, заколдовать хочет — да не выйдет у него ни фига! Мы просто так не сдадимся, у нас движение есть. Не дорожное движение, а — общественное: "Каштанский мозоль" называется, кто на него наступит, то-

-гля, б-братва, Гриш-шка при-прилетел, в-в на-натуре! К-какой м-мент с-с дубинк-кой? людям прям в кумпол посыла- зелён-ные п-планетяне ат-таку-

Ф-фсё... 3-заму-уровали ну сделали! Тайной с Она и дядю Зю с красными д-демоны... Б-братва, за-за-завами делиться буду, дьяволятами приворожила, и с певай! У-хх ты, а-хх ты — ф-фсе 노сокровенной. Наши- гуманоидами всё перетёрла. Да мы-ы-ы ко-о-см-а-а-ана-ав-

Корней КАНИСТРОВ

TMAHETA Nº 6



накатим? Чё, в нату- кретно, только сама отгрызла нистрации сорганизуем, ЗТВ — неё, после Гарвард-колледжа, ре, морды-то отвер- до фига — чтоб на "запасные завиральное телевидение, при- третий глаз открылся: зырит нули? Я после того, аэродромы" хватило: вот щас гласим, они нас снимут, и Берё- им ажно в соседнюю галактику эти "аэродромы" она, резво, и за снова бабла подвалит. По- и мысли свои проникновенные вторж-жение на-началось, зеную водяру совсем не пью, мастырит, аж пыль столбом любому – обязан! только "Тройной одеколон". стоит, строительная. Братва бе-Воняет — это да, зато неделю рёзовая обидится? Да ты чё, с ходишь бухой — экономия-то дуба рухнул или где? Берёза же какая! Зачем экономить? Да обещал Каринку-то потом прескоро выборы у нас, Каринка зидентшей забацать: "В этой мэром, типа, заделаться хочет, стране, – говорит, – я любую то чинодралы Каринку-то по- не с ихними, а с нашими – с вты!

ет. Чисто электросекс, тьфу ты, ют! теперь, братва, тиши- экстрасенс, короче, в натуре.